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Веће за мастер, специјалистичке и докторске студије Универзитета у Београду – 
Факултета за специјалну едукацију и рехабилитацију, на основу члана 52. тачка 8. Статута 
Факултета и предлога Одељења за логопедију, на седници одржаној 25.04.2017. године, 
донело је следећу 
 

О  Д  Л  У  К  У 
 

 I Прихвата се Извештај Комисије о урађеној докторској дисертацији: „Утицај 
вокалне рехабилитације на квалитет живота ларингектомираних болесника“, 
кандидата Миле Бунијевац, студента докторских академских студија. 
 

II Веће научних области друштвено-хуманистичких наука Универзитета у Београду, 
Одлуком 02 Број: 61206-863/2-15 од 10.03.2015. године, дало је САГЛАСНОСТ на предлог 
теме докторске дисертације. 

Радови у водећем часопису националног значаја (М51) 
1. Бунијевац, М., Петровић-Лазић, М. (2016).  Значај ране вокалне рехабилитације и 

квалитет живота ларингектомираних пацијената. Специјална едукација и 
рехабилитација, 15(4), 379-393. 

2. Бунијевац, М., Петровић-Лазић, М., Јовановић-Симић, Н., Вуковић М. (2016). Voice 
Analysis before and after Vocal Rehabilitation in Patients in Following Open Surgery on 
Vocal Cords. Vojnosanitetski pregled, 73(2), 165-168.   

 

III Извештај и урађена докторска дисертација били су на увиду јавности 30 дана oд 

дана објављивања на заједничком порталу свих докторских дисертација Универзитета у 

Београду, на сајту Факултета, као и у штампаном облику у библиотеци Факултета тј. од 2. 

марта до 2. априла 2017. године. На докторску дисертацију и на извештај о урађеној 

докторској дисертацији није било примедби.  
 

IV Извештај о урађеној докторској дисертацији кандидата Миле Бунијевац доставља 
се на сагласност Већу научних области друштвено-хуманистичких наука Универзитета у 
Београду. 
 

V Одлуку доставити: кандидату, Већу научних области друштвено-хуманистичких 
наука Универзитета у Београду, Служби за студентска питања и архиви. 
 
 

     Председник Већа за мастер, специјалистичке 
и докторске студије 
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         Проф. др Снежана Николић 
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